
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 3 maart 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 13 maart 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 27 februari 2017.     
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/09 
 
 
8 t/m 12  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8.  Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Buitengebied, Rietbergweg 7 

(2017/10) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink   
  De bestemming van het perceel Rietbergweg 7 te Wijhe wordt omgezet van ‘wonen’ naar 

‘agrarisch’ met een bijbehorend bouwvlak ten behoeve van een schapenfokkerij. Om een 
volwaardig agrarisch bedrijf te worden is de bouw van een nieuwe, grotere stal noodzakelijk. 
Het gehele erf zal landschappelijk worden ingepast passend bij de omgeving. Voor het 
omzetten van de bestemming naar ‘agrarisch’ en het aanpassen van het bouwvlak is het 
nodig om het bestemmingsplan te herzien. 



-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
9.  Voorstel tot ondersteuning van het burgerinitiatief Olst Mooier aan de IJssel en 

uitwerking integrale aanpak IJsselfront 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

In 2013 is Plaatselijk Belang Olst gestart met het project Olst Mooier aan de IJssel. Het doel 
is om Olst en de IJssel met elkaar te verbinden. Olst wordt daardoor vitaler en 
aantrekkelijker. Ook  wordt de beleving van de IJssel versterkt door  het realiseren van een 
recreatief aantrekkelijke IJsseloever. De eerste fase van het projectplan is nu toe aan 
realisatie. Het college van B&W stelt voor een krediet beschikbaar te stellen van € 112.500,- 
ten behoeve van uitvoering van fase 1 van het burgerinitiatief ‘Olst Mooier aan de IJssel’. 

 
10. Voorstel tot Vaststelling nota 'Plan van aanpak transformatie toegang jeugdhulp' 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Sinds 2015 is de gemeente verantwoordelijk voor het uitvoeren van de Jeugdwet. In 2015 
en 2016 lag de nadruk op het realiseren van zorgcontinuïteit voor de cliënten, en zijn de 
eerste stappen gezet op weg naar de, zowel procesmatige als inhoudelijke, vernieuwing 
van de jeugdhulp (De Transformatie). Met de nota ‘Plan van aanpak lokale transformatie 
jeugdhulp’ wordt vorm en inhoud aan de transformatie van de jeugdhulp gegeven. 

 
11. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Kwaliteit vergunningverlening, 

toezicht en handhaving 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Om de kwaliteit van de uitvoering en de handhaving van wetten die betrekking hebben op 
de fysieke leefomgeving beter te borgen is in de Wet algemene bepalingen 
omgevingsrecht vastgelegd dat gemeenten en provincies hierover regels moeten 
vastleggen. De regels dienen voor het basistakenpakket (milieu) in een verordening te 
worden vastgelegd. De VNG en het IPO (interprovinciaal overleg) hebben  ervoor gekozen 
een brede modelverordening op te stellen. 

 
12. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Buitengebied, Boxbergerweg 49 

Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
Het perceel Boxbergerweg 49 te Olst wordt herontwikkeld. De karakteristieke boerderij wordt 
gesplitst in twee woningen, er wordt een woning gerealiseerd in het karakteristieke bijgebouw 
en er wordt landschap ontsierende bebouwing gesloopt waarvoor een nieuwe woning mag 
worden terug gebouwd. In totaal worden er vier woningen op het perceel mogelijk gemaakt. 
Het gehele erf zal landschappelijk worden ingepast passend bij de omgeving. Voor het 
omzetten van de bestemming naar ‘wonen’ en het mogelijk maken van de vier woningen is 
het nodig om het bestemmingsplan te herzien. 

 
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  


